Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Rotax

KARTSHOPITALIA.it

LISTINO PREZZI] 2021

MOTORI E RICAMBI MICRO, MINI, JUNIOR, MAX, DD2
OLIO XPS
PNEUMATICO MOJO

ABBIGLIAMENTO ROTAX

ROTAX.

RARCING
Mo IO’

[ DELICRTo e

EDIZIONE 2/2021 - 01/08/2020



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Motori evo

12S MAX

eva ROTAX |(&;

ENGINE SERIES KARTING

125 MmAX oo=2

For people with kart racing experience
as well as ambitious leisure drivers.

UnioueE
EVOoLUTION CONCEPT

=S MAX

For people with kart racing experience
as well as ambitious leisure drivers.

UPGRADE

DOWNGRADE 1/. . _‘
125 JUNIOR MAX '

For Juniors with
kart racing experience.

UPGRADE

DOWNGRADE P . _‘
125 MmN MAX '

For kids with
racing experience.

Lo

125 MICRO MAX

For kids to
start with karting.

# MOcJO =

© 2017 BRP-Rotax GmbH & Co KG. All rights reserved.
® and TM and the BRP logo are trademarks of Bombardier Recreational Products Inc. or its affiliates.

T L b o S T oA T T www.rotax-kart.com



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Motori evo

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
702229 Motore Rotax DD2 evo 3.360,66 4.100,00
701608 Motore Rotax DD2 evo solo Motore 2.231,15 2.722,00
702227 Motore Rotax Junior evo 2.596,72 3.168,00
701914 Motore Rotax Junior solo Motore 1.586,89 1.936,00
702228 Motore Rotax Max evo 2.705,74 3.301,00
701633 Motore Rotax MAX evo solo Motore 360125145 1.696,72 2.070,00
702225 Motore Rotax Micro evo20 300125137 2.003,28 2.444,00
702473 Motore Rotax Mini evo20 2.003,28 2.444,00

05.08.2021 4



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Pneumatico




Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Pneumatico

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
702500 Pneumatico Mojo C2 CIK anteriore 27,05 33,00
702 499 Pneumatico Mojo C2 CIK posteriore 34,43 42,00
702506 Pneumatico Mojo C2 CIK set 122,95 150,00
702502 Pneumatico Mojo D2XX CIK anteriore 28,69 35,00
702503 Pneumatico Mojo D2XX CIK posteriore 43,44 53,00
702484 Pneumatico Mojo D2XX CIK set 144,26 176,00
702491 Pneumatico Mojo D5 CIK anteriore 32,79 40,00
702 492 Pneumatico Mojo D5 CIK posteriore 45,08 55,00
702 483 Pneumatico Mojo D5 CIK set 155,74 190,00
702504 Pneumatico Mojo W5 anteriore (no CIK) 32,79 40,00
702505 Pneumatico Mojo W5 posteriore (no CIK) 45,08 55,00
702482 Pneumatico Mojo W5 set CIK 155,74 190,00
05.08.2021 6



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Ricambi Rotax Max

-
. BRP}

ROTAX.

KARTING

for ROTAX®-engines type

125 MAX evo

125 JUNIOR MAX evo
125 MINI MAX evo
125 MICRO MAX evo

Production: 2020

Configuration:  36.0125.140 Senior MAX evo
36.0125.130 Junior MAX evo
36.0125.137 Micro MAX evo

NO.: 1863

Edition: 01 2020

BRP-Rotax GmbH & Co KG | Rotaxstrasse 1 | 4623 Gunskirchen, Austria | T: +43 7246601 0 | F: +43 7246637 0
www.rotax.com | www.rotax-kart.com



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Basamento

ROTAX. ‘@

ENGINE

GASKET
SET

ROTAX (@

... LOCTITE 243

... LOCTITE 648

... LOCTITE ANTI SEIZE 15378
... LITHIUM-BASE GREASE

... MOLYKOTE 111

xXETmom



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Basamento

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
01-03 701100 Carter Motore Rotax Completo 2-Pezzi 295915 500,00 610,00
02 701101 Spina Rotax8x12 DIN 5402 632010 1,31 1,60
03 701761 Coperchio Rotax 20 DIN 443 427571 0,74 0,90
04 701102 Anello Tenuta Rotax 28x38x7 NBR 230425 6,64 8,10
05 701514 Anello Tenuta Rotax 25x38x7 930675 6,64 8,10
06 701104 Cuscinetto Rotax 6206 TVH C4M 30-62-16 832533 15,25 18,60
o7 701490 Cuscinetto Rotax 6302 TN9/C3 232291 11,15 13,60
08 701106 Cuscinetto Rotax 6005 E C3 25-47-12 232341 13,77 16,80
09 701107 Rondella di Spinta Rotax 227280 2,79 3,40
10 701108 Bullone TSV Rotax5x12 940316 0,25 0,30
11 701109 Spina di Riferimento Rotax M8 x 40 229380 2,13 2,60
12 701110 Paraolio Rotax 10x26x7 230195 3,36 4,10
13-16 701111 Perno Pompa Acqua Rotax Completo 220515 17,38 21,20
16 701762 Perno Rotax pompa acqua 229200 1,97 2,40
17 701112 Guarnizione Carter Rotax 650494 4,10 5,00
18 701113 Bullone M6 x 45 241823 0,57 0,70
19 701114 Bullone Rotax M6 x 60 240371 0,66 0,80
20 701115 Gabbia Rulli Rotax8 x12 x8 232276 5,16 6,30
21 701116 Rondella di Spinta Rotax 8,1/15/0,5 227945 0,74 0,90
22 701117 Riduzione Motorino Awiamento Rotax Completo Bendix 294812 97,54 119,00
23 701579 Coperchio Campana Frizione Rotax 260772 25,74 31,40
24 701119 Bullone M6 x 25 DIN 912 840866 0,41 0,50
25 701120 Raccordo Acqua Rotax Carter 224094 3,77 4,60
26 701505 Prigioniero Rotax M8x57/20 940787 2,46 3,00
27 701507 Prigioniero Forato Rotax M8x28/20 241386 2,30 2,80
28 701506 Prigioniero Rotax M8x28/20 241381 1,89 2,30
29 701504 Vite Ventola Rotax M18 x 1,5 241925 2,05 2,50
30 702485 Capuccio Rotax per vite ventola 3,93 4,80
31 701121 Kit Guarnizione Motore Rotax Completo 296160 36,56 44,60
05.08.2021 10



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Albero

E ... LOCTITE ANTI SEIZE 15378
| ... LITHIUM-BASE GREASE

23

XPS® KART TEC KART GEAR OIL

Part No: 25472 Contents: 1000 ml 2

4
)




Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Albero

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
01 701281 Albero Motore Completo max Rotax 685096 362,30 442,00
03 701282 Albero Bilanciamento Rotax 237948 50,82 62,00
07 701283 O-Ring Rotax 430460 1,39 1,70
08 701284 Ingranaggio Rotax50Z (1 pezzo) 234435 27,05 33,00
09 701285 Ingranaggio Pompa Acqua Rotax 19Z 635850 11,23 13,70
10 701286 Seeger Rotax20x1,2 DIN 983 945664 0,57 0,70
11 701288 Rondella 10,1/17/1 827590 0,90 1,10
12 701287 Spina a Rulli Rotax 4x15,8 G3 DIN 5402 232731 0,66 0,80
13 701289 Pignone Pompa Acqua Rotax Z16 234415 10,57 12,90
15 701290 Ingranaggio Pompa Acqua Rotax28/13 634035 10,49 12,80
16 701291 Guamizione Coperchio Ingranaggio Rotax 650476 4,67 5,70
17 701292 Coperchio Carter Rotax nero 211875 45,90 56,00
18 701294 Anello Tenuta Rotax 6x10 DIN 7603 230415 0,57 0,70
19 701119 Bullone M6 x 25 DIN 912 840866 0,41 0,50
20 701293 Bullone M6x30 DIN 912 840880 0,41 0,50
21 701295 Gabbia a RulliRotax 15x19x20 932027 18,44 22,50
22-23 702486 Pistone con Fascia Rotax 53,92 79,51 97,00
22-23 702487 Pistone con Fascia Rotax 53.93 79,51 97,00
22-23 702294 Pistone con Fascia Rotax 53,94 295511 79,51 97,00
22-23 701763 Pistone con Fascia Rotax 53,95 295512 79,51 97,00
22-23 701715 Pistone con Fascia Rotax 53.96 295513 79,51 97,00
22-23 701296 Pistone con Fascia Rotax 53,97 295514 79,51 97,00
22-23 701297 Pistone con Fascia Rotax 53,98 295515 79,51 97,00
22-23 701298 Pistone con Fascia Rotax 53,99 295505 7541 92,00
23 701300 Segmento Rotax1S2-54/49,4X1 215548 28,93 35,30
24 701301 Spinotto Rotax 15x10/12x45,6 216135 10,74 13,10
25 701302 Circlip Rotax 15 945635 0,66 0,80
25 701569 Circlip Rotax Set (2 Pezzi) 945635 0,74 0,90
26 701303 Kit Revisione Albero Rotaxcon Biella 685011 204,92 250,00
26 701841 Kit Revisione Albero Rotaxcon Biella rame 295871 205,74 251,00
05.08.2021 12



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Cilindro evo

rOTAX (@

CYLINDER i‘
GASKET

SET

ROTAX ‘@

B .... LOCTITE 243
G ... LOCTITE 648



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Cilindro evo

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
01 701224 Guamizione Cilindro Rotax 0,2mm 431337 2,79 3,40
01 701225 Guamizione Cilindro Rotax 0,3mm 650480 2,79 3,40
01 701226 Guamizione Cilindro Rotax 0,4mm 650483 2,79 3,40
01 701227 Guamizione Cilindro Rotax 0,5mm 650481 2,79 3,40
01 701228 Guamizione Cilindro Rotax0,8mm 650482 2,79 3,40
02 702230 Cilindro 3D Rotax Junior/Micro/Mini evo 17 223991 420,49 513,00
02 702249 Cilindro Rotax MAX 3D 443,44 541,00
03 701246 Dado a Colletto M8 242707 2,62 3,20
04 701247 O-Ring RotaxDIN 3771-64x2-N FPM 75 250160 2,79 3,40
05 701248 Inserto Camera Combustione Rotax 223386 64,75 79,00
06 701249 Rondella Bloccaggio Rotax DIN 128-A8-FST 945752 0,16 0,20
07 701250 Vite esagnonale M8x30 DIN 933 /10,9 940487 0,74 0,90
08 701251 O-Ring RotaxDIN 3771-23 3x2,4-N, MVQ 60 430782 2,05 2,50
09 701252 O-Ring Rotax DIN 3771-105x2,5-N NBR 70 250280 2,62 3,20
10 701253 Coperchio Testa Cilindro Rotax rosso 613104 63,93 78,00
11 701265 Termostato Rotax 45 Gradi 222125 9,51 11,60
12 701266 Supporto Termostato Rotax 222175 4,02 4,90
13 701267 Molla Compressione Rotax 239950 2,30 2,80
14 701268 Supporto Termostat Rotax 222202 4,02 4,90
15 701269 Bullone Taptite M4x8 240195 0,74 0,90
16 701 255 Vite sonda Acqua Rotax 641323 2,05 2,50
18 701254 Bullone Rotax M6x25 641361 1,80 2,20
19 701256 Guarnizione Pacco Lamellare Rotax 250523 2,46 3,00
20-24 702512 Pacco Lamellare Rotax evo20 224380 59,84 73,00
22 701258 Lamelle Rotax 224430 8,69 10,60
22 702511 Lamelle Rotaxevo20 224431 9,26 11,30
24 701259 Bullone RotaxM3x6 DIN 7985 240351 0,16 0,20
24 702510 Bullone torx 3x6 0,25 0,30
25 701260 Flangia Carburatore Rotax42,5mm 267916 42,62 52,00
26 701119 Bullone M6 x 25 DIN 912 840866 0,41 0,50
27 701254 Bullone Rotax M6x25 641361 1,80 2,20
28 701764 Fascetta Rotax51 251850 2,21 2,70
29 701261 Guarnizione Scarico Rotax 250271 2,79 3,40
30 701757 Collettore Rotax 37mm completo 273190 18,03 22,00
31 701759 Collettore Rotax 20 mm completo 273194 19,18 23,40
31 702513 Collettore Rotax 22 mm completo Mini 19,18 23,40
32 701758 Collettore Rotax 18 mm completo Micro 273192 19,18 23,40
05.08.2021 14



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Cilindro evo

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
33 701264 Bullone M8x20 DIN 912 240072 0,41 0,50
34 701760 Guarnizione colletore Rotax 450360 8,44 10,30
37 701270 Piastra Limitatore Rotax MICRO 626420 2451 29,90
38 701273 Kit Guarnizione Cilindro Rotax 296161 26,39 32,20
B 701221 Loctite blu 243 10cc 897651 12,38 15,10

701222 Loctite verde 648 5gr 899788 11,64 14,20

05.08.2021 15



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Valvola evo

C ....LOCTITE 648

RO TAHX RO TAHX
UPGERADE KT UPLRADE KIT
“SUNIOR eve 70 MAX evo ™ “SONIOR 70 WAX ™
£-FAVE FAVE
ROTAX (@ 48 ROTAX (@ 2
IPOTHAHX
LDOWNGRADE KIT
“MMIOR evo 7O MICRO evo ™
[ RoTax @




Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Valvola evo

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
701273 Kit Guarnizione Cilindro Rotax 296161 26,39 32,20
702192 Supporto bobina Rotax MAX evo 17 651935 12,38 15,10
701244 Vite Regolazione Rotax 641890 6,97 8,50

01 701765 Prigioniero Rotax M6x52,5 441358 4,26 5,20

02 701232 Valvola di Scarico Rotax 253725 22,05 26,90

03 701234 O-Ring Rotax 6x2,5 rosso 230261 1,48 1,80

04 701233 Guarnizione Valvola Scarico Rotax 250232 2,46 3,00

05 701766 Alloggio valvola Rotax evo con paraolio 253385 39,59 48,30

06 701236 Rondella a Molla B6 DIN 137 845020 0,16 0,20

07 701119 Bullone M6 x 25 DIN 912 840866 0,41 0,50

08 701767 Paraoglio Rotax6x11x3/4,2 NBR 930500 3,44 4,20

09 701239 Molla Tenuta Rotax 70-1,7-0,3 838255 1,39 1,70

10 701238 Polmone Rotax 260723 11,39 13,90

11 701240 Pistoncino Valvola di Scarica Rotax 854440 11,89 14,50

12 701241 Molla Tenuta Rotax 134-3,0-0,65 939281 2,30 2,80

13 702243 Molla Compressione Rotax valvola MAX/DD2 verde 239952 3,11 3,80

14 701769 Coperchio Rotax valvola evo 911559 12,54 15,30

15 701770 Vite taptite M5x25 241270 0,66 0,80

16 701771 0O-Ring 3771-15,9X2,3-N NBR70 430220 0,66 0,80

17 701772 Vite regolazione evo Rotax 241220 6,39 7,80

18 701235 Alloggio Valvola Rotax 253380 37,46 45,70

22 701438 Antivibrante Rotax 18x15xM6 660522 5,00 6,10

23 701443 Antivibrante Rotax 1 8x15xM6 660520 5,00 6,10

23 701776 Supporto bobina Rotax evo 651053 14,34 17,50

24 702194 Supporto bobina Rotax piastra montaggio evo 17 651925 7,95 9,70

25 701859 Elettrovalvola Rotax nera 664630 22,95 28,00

29 702276 Tubo nero Rotax 280mm evo |l 660574 1,80 2,20

37 702275 Kittubo Rotaxevo 18 651010 27,21 33,20

37 701846 Valvola Rotax sistema pneumatico verde 660543 10,25 12,50

38 702190 Inserto riduzione Rotax valvola 956305 3,03 3,70

40 701341 Filtro Benzina Rotax 274161 5,57 6,80

43 702 245 Aggiornamento Rotax JUN evo-->MAX evo completo senza 281377 728,69 889,00

47 701341 Filtro Benzina Rotax 274161 557 6,80

05.08.2021 17



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Frizione

LS
4

... LOCTITE 243
... LOCTITE 648
... LITHIUM-BASE GREASE
... CHAIN SPRAY

0w

XPS® KART TEC SYNTHETIC CHAIN SPRAY
Part No: 25108 Contents: 500 m RoTAX | @)
19




Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Frizione

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%

701669 Rondella Rotax 10/19/1,5 627345 1,56 1,90
01 701201 Ingranaggio Awiamento Rotax Z70 434840 107,38 131,00
02 701203 Dado Esagonale Rotax M20x1,5 DIN 936 842319 9,59 11,70
03 701202 Frizione Rotax max 659907 93,44 114,00
04 701204 Bullone M6x12 DIN 912 840036 0,57 0,70
05 701205 Pignone Rotax 11 236877 21,80 26,60
05 701206 Pignone Rotax 12 636021 22,62 27,60
05 701207 Pignone Rotax 13 636022 22,62 27,60
05 701208 Pignone Rotax 14 636023 23,52 28,70
05 701209 Pignone Rotax 15 636024 22,62 27,60
05 701210 Pignone Rotax 16 236875 20,74 25,30
06 701211 Spina a Rulli Rotax 5x5 232365 1,39 1,70
07 701212 Campana Frizone Rotax + 659939 37,87 46,20
08 701213 Dado Esagonale Rotax M28x1 H=4,6 242925 574 7,00
09 701214 Cuscinetio Liscio RotaxZ11 15x17x17,6 233855 6,15 7,50
10 701215 Gabbia a Rulli Rotax 15x19x17 632415 8,11 9,90
11 701216 O-Ring Rotax 12x2,5-N DIN 3771 NBR70 950815 1,15 1,40
12 701217 Rondella Rotax 15,2/25/1 927057 2,13 2,60
13 701669 Rondella Rotax 10/19/1,5 627345 1,56 1,90
13 701218 Rondella Rotax 10/22/1,5 627340 1,56 1,90
14 701219 Dado Esagonale RotaxM10x1 DIN 934 942951 1,31 1,60
19 701220 Kit di aggiornamento Frizione Rotax MAX 281721 290,98 355,00
B 701221 Loctite blu 243 10cc 897651 12,38 15,10

701222 Loctite verde 648 5gr 899788 11,64 14,20
| 701223 Lubrificante al Litio 250 gr 897330 25,08 30,60

05.08.2021 19



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Accensione evo

- |

32

B ... LOCTITE 243
| ... LITHIUM-BASE GREASE



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Accensione evo

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
02 701157 Pick Up Rotax 265560 46,72 57,00
02 701160 Vite Taptite M6x20 941250 0,66 0,80
03-04 701170 Motorino Awiamento Rotax Completo 294802 135,25 165,00
03-04 702223 Motorino awiamento Rotaxevo 17 294805 135,25 165,00
05 701172 Cavo Accensione RotaxCompleto 265532 11,07 13,50
05 702231 Cavo motorino awiamento Rotaxevo 17 265532 11,07 13,50
08 701173 Kit Riparazione Motorino Awiamento Rotax 281262 13,69 16,70
10 701174 Bullone M6 x35 ISO 4762-8.8 241811 0,41 0,50
11 701293 Bullone M6x30 DIN 912 840880 0,41 0,50
12-13 701778 Bobina Rotax evo (conn. candela nera) 666825 61,48 75,00
12-13 702515 Bobina Rotax evo (conn.candela rosso) 74,59 91,00
13 702236 Connettore Candela NGKrosso 866707 23,36 28,50
13 701163 Connetiore Candela Rotaxnera 866708 9,43 11,50
14 702195 Candela NGK GR8DI-8 298102 15,49 18,90
14 702196 Candela NGK GR9DI-8 298103 15,49 18,90
17 702214 Supporto batteria Rotaxevo 20 251129 37,70 46,00
19 701779 Relais Rotax 992819 29,92 36,50
22 702187 Centralina Rotax JUNIOR evo 17 666813 147,54 180,00
22 702 186 Centralina Rotax MAX/MICRO evo 17 666815 147,54 180,00
22 702516 Centralina Rotax MINI 666818 141,80 173,00
23 702184 Protezione Rotax centralina ingomma 201900 10,33 12,60
25-26 701179 Setfissaggio Sup. Batt. Rotax 251254 9,92 12,10
26 701180 Morsetto Tubo Rotax 251360 2,46 3,00
28 701181 Gomma Antivibrante Batteria Rotax 660767 9,84 12,00
29-30 701156 Batteria Rotax Standard (vuoto) 265516 73,77 90,00
30 702517 Kit fissaggio Batteria Rotax 2,79 3,40
31 701188 Connetore Piatto Rotax 864950 0,33 0,40
32 701782 Coperchio Batteria 20 Rotax evo 201602 22,70 27,70
33 702279 O-Ring Rotax per vite coperchio Batteria evo 831929 0,74 0,90
34 701194 Bullone con Flangia M6x20 440761 0,74 0,90
35 701445 Guarnizione Pick Up RotaxDD2 431500 1,23 1,50

701443 Antivibrante Rotax 18x15xM6 660520 5,00 6,10

701174 Bullone M6 x35 ISO 4762-8.8 241811 0,41 0,50

701910 Cablaggio Rotaxewvo Il 666831 90,16 110,00

701163 Connettore Candela Rotaxnera 866708 9,43 11,50

701151 Dado Autobloccante M6 842041 0,33 0,40

701151 Dado Autobloccante M6 842041 0,33 0,40

05.08.2021 21



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Accensione evo

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
701781 Interruttore multifunzione R otax evo rotondo VECCHIO TIPO 264850 30,25 36,90
701150 Rondella 6,4 DIN 134 244211 0,25 0,30
701780 Supporto Batteria Rotax evo 16 251121 28,20 34,40
701171 Supporto Motorino Awiamento Rotax 251670 4,10 5,00

05.08.2021 22



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Radiatore

CHRLLENGE |
- )




Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Radiatore

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
01-06 701189 Radiatore RotaxCompleto 295928 232,79 284,00
02 701190 Tappo Radiatore Rotax Completo 222750 17,87 21,80
03 701191 Schemo Plexiglas Rotax 201220 20,41 24,90
04 701193 Bullone con Flangia M6x16 440751 0,74 0,90
05 701150 Rondella 6,4 DIN 134 244211 0,25 0,30
06 701151 Dado Autobloccante M6 842041 0,33 0,40
07 701192 Supporto Radiatore Rosso Rotax 651690 15,33 18,70
08 701194 Bullone con Flangia M6x20 440761 0,74 0,90
09 701195 Rondella 6,2/18/0,5 827307 0,74 0,90
10 701196 Fascetta Rotax 23-12 951870 1,80 2,20
11 701197 Tubo Acqua Angolo Rotax DIN 73411-18/100/45 222746 6,89 8,40
12-17 701198 Radiatore Rotax Mini/Micro Completo 295923 127,87 156,00
13 701190 Tappo Radiatore Rotax Completo 222750 17,87 21,80
14 701199 Schermo Plexiglas Rotax Mni/Micro 201222 17,79 21,70
15 701193 Bullone con Flangia M6x16 440751 0,74 0,90
16 701150 Rondella 6,4 DIN 134 244211 0,25 0,30
17 701151 Dado Autobloccante M6 842041 0,33 0,40
18 701200 Supporto Radiatore Rotax Mini/Micro 651695 8,69 10,60
21 701920 Adesivo Rotax Plexiglas Micro 582920 2,70 3,30
21 701921 Adesivo Rotax Radiatore JUN/MAX 582922 3,03 3,70
05.08.2021 24



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Silenziatore




Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Silenziatore

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
01 701142 Corpo Silenziatore D'Aspirazone Rotax 225015 14,84 18,10
02 701143 Tubo Silenzatore Rotax 225041 18,61 22,70
03 701144 Supporto Filtro Aria Rotax 225061 3,85 4,70
04 701145 Filtro Aria Rotax 225053 8,44 10,30
05 701146 Corpo Silenziatore Aria Rotax Sopra 225025 20,66 25,20
06 701147 Plastica Attacco Carburatore Rotax 225031 10,33 12,60
o7 701149 Dado Rotax M6 242141 1,15 1,40
08 701148 Supporto Silenziatore D'Aspirazione Rotax 251720 10,82 13,20
09 701150 Rondella 6,4 DIN 134 244211 0,25 0,30
11 701152 Fascetta Filtro Rotax 50-70 951791 2,70 3,30
05.08.2021 26



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Marmitta evo

ROTRAX

STEEL
ISOLATING
MAT 97




Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Marmitta evo

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
03 701792 Marmitta (nuda) Rotax evo 273200 164,75 201,00
03-09 701791 Marmitta Rotaxmax evo completa 273078 268,03 327,00
04-06 701793 Silenziatore Rotax evo completo 273220 94,26 115,00
05 701123 Isolante Marmitta Rotax MICRO/JUNIOR/MAX 297982 9,34 11,40
07 701760 Guarnizione colletore Rotax 450360 8,44 10,30
08 701795 Molla marmitta Rotax evo oro 938798 3,28 4,00
09 701796 Molla marmitta Rotax lungo evo 238945 2,87 3,50
10 701797 Supporto marmitta Rotax evo 651071 21,89 26,70
11 701798 Gommino Rotax marmitta evo 201720 3,11 3,80
12 701795 Molla marmitta Rotax evo oro 938798 3,28 4,00
13 701758 Collettore Rotax 18 mm completo Micro 273192 19,18 23,40
14 702513 Collettore Rotax 22 mm completo Mini 19,18 23,40
15 701795 Molla marmitta Rotax evo oro 938798 3,28 4,00
16-18 702518 Marmitta Rotax Mini evo20 completo 136,89 167,00
17 701123 Isolante Marmitta Rotax MICRO/JUNIOR/MAX 297982 9,34 11,40
18 702519 Coperchio marmitta Rotax Micro evo 20 31,72 38,70
19-21 702520 Marmitta Rotax Mini evo20 completo 159,02 194,00
21 702522 Coperchio marmitta RotaxMini 54,10 66,00
22 701431 Antivibrante Rotax DD2 30x30xM8 660920 5,74 7,00
25 701570 Kit viti Coperchio Marmitta Rotax 440291 0,82 1,00
27 701127 Isolante Marmitta Fero Rotax Con Fascetta Euro Challenge 297983 20,16 24,60
05.08.2021 28



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Utensili




Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Utensili

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
01 701344 Utensile per bloccare Albero Rotax 277381 15,82 19,30
02 701 346 Estrattore Ingranaggio Frizone Rotax 276016 66,39 81,00
03 701347 Utensile montaggio Paraolio Albero Rotax 676010 26,72 32,60
04 701348 Utensile montaggio Paraolio Pompa Acqua Rotax 676021 19,10 23,30
05 701349 Untesile montaggio Awiatore Rotax 676030 14,92 18,20
06 701350 Utensile montaggio Pignone 11 Rotax 676040 27,70 33,80
07 701351 Utensile Clips Pistone Rotax 676035 45,08 55,00
08 701352 Supporto Motore Girenole Rotax 877930 261,48 319,00
09 701353 Piastra fissaggio Motore Rotax 676052 304,92 372,00
10 701356 Tira Molle Rotax 251680 10,98 13,40
11 701355 Utensile fissaggio Albero Motore Rotax 676205 12,13 14,80
12 701357 Kit Riparazione Albero Rotax 276051 659,02 804,00
13 701365 Utensile per Montaggio Molla Rotax Valvola Scarico 276070 43,44 53,00
14 701 366 Utensile per fissare Pignone Rotax MAX 277364 23,44 28,60
15 701367 Adattatore per chiave Cilindrica Rotax11/8 676110 11,64 14,20
16 701354 Piombo Rotax Puzonatura Rotax Solo Service Center 297041 2,70 3,30
17 701368 Pinza per Sigillo Rotax Solo Service Center 276110 50,82 62,00
18 701369 Passaporto Motore Rotax Solo Senice Center 3,28 4,00
05.08.2021 30



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Ricambi Rotax DD2

ROTAX. |(@&

KARTING

Ersatzteilliste
lllustrated Parts Catalogue

fur ROTAX®-Motoren Type / for ROTAX®-engines type

125 MAX DD2 evo

Produktion / Productiorr. 2019

Ausflhrung / Configuratior. 36.0125.210 125 MAX DD2 evo
Nr./ NO: 1815

Ausgabe / Ediifior: 03 2019

BRP-Rotax GmbH & Co KG | Rotaxstrasse | | 4623 Gunskirchen, Austria | T: +43 7246 601 0 | F: +43 7246637 0
www.rotax.com | www.rotax-kart.com



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Ricambi Rotax DD2

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%

702540 Restrizione Rotax carburatore evo20 Micro/Mini 9,26 11,30

05.08.2021 32



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Basamento DD2

RoTAX | @

ENGINE

GASKET
SET

ROTAX |

... LOCTITE 243
... LOCTITE 648
... LOCTITE ANTI SEIZE 15378

... LITHIUM-BASE GREASE

... ENGINE OIL

... KLUEBER ISOFLEX TOPAS Nb52

LS e



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Basamento DD2

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
01 701419 Carter Motore Rotax DD2 Completo (2-Pezzi) nera 684236 481,97 588,00
02 701101 Spina Rotax8x12 DIN 5402 632010 1,31 1,60
03 701420 Cuscinetto Rotax 6203 C3 17-40-12 932030 6,31 7,70
04 701421 Cuscinetto Rotax 6204 C3 20-47-14 932434 7,79 9,50
05 701422 Ingranaggio Primario RotaxDD2 24/19 T 620182 59,84 73,00
06 701423 Paraolio Rotax DD2 50x68x8 NBR 630500 5,16 6,30
o7 701424 Cuscinetto Rotax DD2 6010 C3 50.80.16 432330 15,57 19,00
08 701425 Albero Forato Rotax DD2 620164 68,03 83,00
09 701426 Cuscineto Liscio Rotax DD2 40x44x20 233120 8,36 10,20
10 701427 Riduttore Cambio RotaxDD2 257362 61,48 75,00
11 701520 Ingranaggio Minimo Rotax81T 635703 50,82 62,00
12 701522 Cuscinetto a Rulli Rotax DD2 52X67x12 632666 17,13 20,90
13 701519 Ingranaggio Minimo RotaxDD2 77Z 635713 68,85 84,00
14 701518 Forchetta Cambio Rotax DD2 257405 50,00 61,00
15 701513 Guarnizione Carter RotaxDD2 630522 5,82 7,10
16 701561 Paraolio Rotax 12x22x7 NBR 250455 3,77 4,60
17 701563 Fermo selettore cambio dd2 RotaxDD2 257422 5,74 7,00
18 701104 Cuscinetto Rotax 6206 TVH C4M 30-62-16 832533 15,25 18,60
19 701499 Paraolio Rotax AS 30x42x7/7,5 930695 7,13 8,70
20 701501 Albero Motore Completo Rotax DD2 685097 362,30 442,00
21 701502 Chiavetta Dentata Rotax 3x5 246015 1,15 1,40
22 701295 Gabbia a Rulli Rotax 15x19x20 932027 18,44 22,50
23-24 702294 Pistone con Fascia Rotax 53,94 295511 79,51 97,00
23-24 701763 Pistone con Fascia Rotax 53,95 295512 79,51 97,00
23-24 701715 Pistone con Fascia Rotax 53.96 295513 79,51 97,00
23-24 701296 Pistone con Fascia Rotax 53,97 295514 79,51 97,00
23-24 701297 Pistone con Fascia Rotax 53,98 295515 79,51 97,00
23-24 701298 Pistone con Fascia Rotax 53,99 295505 7541 92,00
24 701 300 Segmento Rotax|S2-54/49,4X1 215548 28,93 35,30
25 701301 Spinotto Rotax 15x10/12x45,6 216135 10,74 13,10
26 701302 Circlip Rotax 15 945635 0,66 0,80
27 701113 Bullone M6 x 45 241823 0,57 0,70
28 701428 Pipetta Magnetica Spurgo RotaxDD2 M12 x1,5 241780 7,95 9,70
29 701503 Anello Tenuta RotaxDD2 A12x18 CU DIN 7606 250640 0,74 0,90
30 701504 Vite Ventola Rotax M18 x 1,5 241925 2,05 2,50
31 701105 O-Ring RotaxDIN 3771 17x1,5-N 250890 1,07 1,30
32 701505 Prigioniero Rotax M8x57/20 940787 2,46 3,00
05.08.2021 34



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Basamento DD2

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
33 701506 Prigioniero Rotax M8x28/20 241381 1,89 2,30
34 701507 Prigioniero Forato Rotax M8x28/20 241386 2,30 2,80
35-37 701508 Pompa Acqua Completo RotaxDD2 620275 16,56 20,20
37 701762 Perno Rotax pompa acqua 229200 1,97 2,40
38 701110 Paraolio Rotax 10x26x7 230195 3,36 4,10
39 701512 Coperchio Pompa Acqua RotaxDD2 222720 20,49 25,00
40 701515 Or tenuta Rotax DD2 630770 1,89 2,30
41 701160 Vite Taptite M6x20 941250 0,66 0,80
42 701116 Rondelladi Spinta Rotax 8,1/15/0,5 227945 0,74 0,90
43 701117 Riduzione Motorino Awiamento Rotax Completo Bendix 294812 97,54 119,00
45 701303 Kit Revisione Albero Rotaxcon Biella 685011 204,92 250,00
46 701511 KIT Guarnizione Motore Rotax DD2 completo 296162 55,74 68,00
05.08.2021 35



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Cilindro DD2 evo

RoTaX (@

CYLINDER
GASKET

SET

ROTAX (@

B ....LOCTITE 243
C ... LOCTITE 648



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Cilindro DD2 evo

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
01 701224 Guamizione Cilindro Rotax 0,2mm 431337 2,79 3,40
01 701225 Guamizione Cilindro Rotax 0,3mm 650480 2,79 3,40
01 701226 Guamizione Cilindro Rotax 0,4mm 650483 2,79 3,40
01 701227 Guamizione Cilindro Rotax 0,5mm 650481 2,79 3,40
01 701228 Guamizione Cilindro Rotax0,8mm 650482 2,79 3,40
02 702 250 Cilindro RotaxDD2 3D 443,44 541,00
03 701246 Dado a Colletto M8 242707 2,62 3,20
04 701247 O-Ring RotaxDIN 3771-64x2-N FPM 75 250160 2,79 3,40
05 701248 Inserto Camera Combustione Rotax 223386 64,75 79,00
06 701249 Rondella Bloccaggio Rotax DIN 128-A8-FST 945752 0,16 0,20
07 701250 Vite esagnonale M8x30 DIN 933/10,9 940487 0,74 0,90
08 701251 O-Ring RotaxDIN 3771-23 3x2,4-N, MVQ 60 430782 2,05 2,50
09 701252 O-Ring Rotax DIN 3771-105x2,5-N NBR 70 250280 2,62 3,20
10 701253 Coperchio Testa Cilindro Rotax rosso 613104 63,93 78,00
11 701237 Bullone M6x16 DIN 912 241237 0,57 0,70
12 701254 Bullone Rotax M6x25 641361 1,80 2,20
13 701255 Vite sonda Acqua Rotax 641323 2,05 2,50
14 701265 Termostato Rotax 45 Gradi 222125 9,51 11,60
15 701 266 Supporto Termostat Rotax 222175 4,02 4,90
16 701267 Molla Compressione Rotax 239950 2,30 2,80
17 701268 Supporto Termostato Rotax 222202 4,02 4,90
18 701269 Bullone Taptite M4x8 240195 0,74 0,90
19 701256 Guarnizione Pacco Lamellare Rotax 250523 2,46 3,00
20-24 702512 Pacco Lamellare Rotax evo20 224380 59,84 73,00
22 701258 Lamelle Rotax 224430 8,69 10,60
22 702511 Lamelle Rotaxevo20 224431 9,26 11,30
24 701259 Bullone RotaxM3x6 DIN 7985 240351 0,16 0,20
25 701498 Flangia Carburatore RotaxDD2 267411 42,62 52,00
26 701254 Bullone Rotax M6x25 641361 1,80 2,20
27 701119 Bullone M6 x 25 DIN 912 840866 0,41 0,50
28 701764 Fascetta Rotax51 251850 2,21 2,70
29 701261 Guarnizione Scarico Rotax 250271 2,79 3,40
30 701757 Collettore Rotax 37mm completo 273190 18,03 22,00
31 701760 Guarnizione colletore Rotax 450360 8,44 10,30
32 701264 Bullone M8x20 DIN 912 240072 0,41 0,50
33 701273 Kit Guarnizione Cilindro Rotax 296161 26,39 32,20
B 701221 Loctite blu 243 10cc 897651 12,38 15,10
05.08.2021 37



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Cilindro DD2 evo

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%

C 701222 Loctite verde 648 5gr 899788 11,64 14,20

05.08.2021 38



Kart-Shop Italia s.r.l.

Rotax Valvola scarico evo

C ... LOCTITE 648




Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Valvola scarico evo

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
01 701765 Prigioniero Rotax M6x52,5 441358 4,26 5,20
02 701232 Valvola di Scarico Rotax 253725 22,05 26,90
03 701234 O-Ring Rotax 6x2,5 rosso 230261 1,48 1,80
04 701233 Guarnizione Valvola Scarico Rotax 250232 2,46 3,00
05 701766 Alloggio valvola Rotax evo con paraolio 253385 39,59 48,30
06 701236 Rondella a Molla B6 DIN 137 845020 0,16 0,20
o7 701119 Bullone M6 x 25 DIN 912 840866 0,41 0,50
08 701767 Paraoglio Rotax6x11x3/4,2 NBR 930500 3,44 4,20
09 701239 Molla Tenuta Rotax 70-1,7-0,3 838255 1,39 1,70
10 701238 Polmone Rotax 260723 11,39 13,90
11 701 240 Pistoncino Valvola di Scarica Rotax 854440 11,89 14,50
12 701241 Molla Tenuta Rotax 134-3,0-0,65 939281 2,30 2,80
13 702243 Molla Compressione Rotax valvola MAX/DD2 verde 239952 3,11 3,80
14 701769 Coperchio Rotax valvola evo 911559 12,54 15,30
15 701770 Vite taptite M5x25 241270 0,66 0,80
16 701771 O-Ring 3771-15,9x2,3-N NBR70 430220 0,66 0,80
17 701772 Vite regolazione evo Rotax 241220 6,39 7,80
18 701803 Tubo distanziale 8,2/12/25,6 247980 2,62 3,20
19 702193 Supporto bobina Rotax DD2 evo 17 651067 12,38 15,10
22 701438 Antivibrante Rotax 18x15xM6 660522 5,00 6,10
23 701443 Antivibrante Rotax 18x15xM6 660520 5,00 6,10
24 702194 Supporto bobina Rotax piastra montaggio evo 17 651925 7,95 9,70
25 701859 Elettrovalvola Rotax nera 664630 22,95 28,00
29 702525 Tubo pressione Rotax DD2 220mm 1,64 2,00
31 701805 Supporto pompa benzina Rotax DD2 651056 10,08 12,30
36 701443 Antivibrante Rotax 18x15xM6 660520 5,00 6,10
37 701337 Pompa Benzina Mkuni 994483 35,82 43,70
41 701341 Filtro Benzina Rotax 274161 5,57 6,80

701773 Controllo valvola Rotax evo completo 893870 36,31 44,30

05.08.2021 40



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Frizione DD2

RPOTAX
Clutet Relrofit it

... LOCTITE 243
... LOCTITE 648
-.. LOCTITE ANTI SEIZE 15378
... LITHIUM-BASE GREASE

—_mom

EMPFOHLEN / RECMMENDED

XPS® KART TEC DD2 KART GEAR 0IL
Part No: 25473  Conients: 1000 ml



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Frizione DD2

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
01 701286 Seeger Rotax20x1,2 DIN 983 945664 0,57 0,70
02 702477 Ingranaggio Bilancere RotaxDD2 50 denti evo20 635749 66,39 81,00
03 702475 Ingranaggio Bilancere RotaxDD2 70 denti evo20 434844 12541 153,00
04 701470 Dado M22x 1,5 H=6 242879 3,93 4,80
05 701471 Corpo Frizione RotaxDD2 659905 99,18 121,00
06 701472 Bullone M6x16 DIN 912 640901 0,57 0,70
07 701479 Ingranaggio Secondario Rotax DD2 T59 435547 48,36 59,00
07 701478 Ingranaggio Secondario Rotax DD2 T60 435546 48,36 59,00
07 701477 Ingranaggio Secondario Rotax DD2 T61 435545 48,36 59,00
07 701476 Ingranaggio Secondario Rotax DD2 T62 Standard 435544 48,36 59,00
07 701475 Ingranaggio Secondario Rotax DD2 T63 435543 48,36 59,00
o7 701474 Ingranaggio Secondario Rotax DD2 T64 435542 48,36 59,00
07 701473 Ingranaggio Secondario Rotax DD2 T65 435541 48,36 59,00
08 701480 Frizione con Pignone Rotax DD2 T32 659922 59,02 72,00
08 701481 Frizione con Pignone RotaxDD2 T33 659923 59,02 72,00
08 701482 Frizione con Pignone Rotax DD2 T34 659920 59,02 72,00
08 701483 Frizione con Pignone Rotax DD2 T35 Standard 659924 59,02 72,00
08 701484 Frizione con Pignone RotaxDD2 T36 659926 59,02 72,00
08 701485 Frizione con Pignone Rotax DD2 T37 659927 59,02 72,00
08 701486 Frizione con Pignone Rotax DD2 T38 659928 59,02 72,00
09 701487 Gabbia a Rulli Rotax DD2 15x19x24 632410 11,23 13,70
10 701216 O-Ring Rotax 12x2,5-N DIN 3771 NBR70 950815 1,15 1,40
11 701217 Rondella Rotax 15,2/25/1 927057 2,13 2,60
12 701488 Carter Frizione Rotax DD2 nera 610643 163,93 200,00
13 701101 Spina Rotax8x12 DIN 5402 632010 1,31 1,60
14 701490 Cuscinetto Rotax 6302 TN9/C3 232291 11,15 13,60
15 701105 O-Ring RotaxDIN 3771 17x1,5-N 250890 1,07 1,30
17 701491 Vite Livello Olio RotaxM18 x1,5 240820 2,62 3,20
18 701492 Vite Chiusura Olio RotaxDD2 M18 x1,5 241800 1,80 2,20
19 701493 Guarnizione Carter Frizione Rotax DD2 630512 6,31 7,70
20 701805 Supporto pompa benzina Rotax DD2 651056 10,08 12,30
23 701494 Piastra Supporto Rotax DD2 251335 9,18 11,20
24 701458 Bullone M8x70 DIN 912 841991 1,07 1,30
25 701495 Kit Revisione Frizione Rotax DD2 281723 349,18 426,00
05.08.2021 42



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Cambio DD2

0 .... ENGINE OIL

POTAX POTAX
Relraiit KTt Ypgrade Kit
NEW PADDLE SHIFT SYSTEW GEAREOX

38 roTAX @ 39| roTax (@




Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Cambio DD2

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
01-04 701446 Flangia Accomppiamento Rotax DD2 Completo 281870 100,00 122,00
02 701447 Cuscinetio Liscio Rotax DD2 40x44x20 233120 8,36 10,20
03 701450 Dado Autobloccante M5 DIN 985-M5 942025 0,66 0,80
05 701448 Rondella di Spinta Rotax DD2 40/50/1,5 427280 5,33 6,50
06 701449 Anello di Chiusura Rotax DD2 40mm 251740 14,18 17,30
o7 701119 Bullone M6 x 25 DIN 912 840866 0,41 0,50
08 701452 Piatto di Sostegno Rotax DD2 251406 4,43 5,40
09 701236 Rondella a Molla B6 DIN 137 845020 0,16 0,20
10 701453 Bullone M6x12 DIN 933 240381 0,33 0,40
11 701738 Contatto cambio Rotax DD2 solo plastica 660533 4,02 4,90
11-14 701521 Molla Pistoncino Cambio Rotax DD2 Completo 660538 13,20 16,10
15 701454 Tubo Benzina RotaxL=8mm 974531 0,74 0,90
16 701576 Bullone Pastite Rotax 6x25 940431 0,74 0,90
17 701455 Rondella Rotax 3,8/14/2 626770 0,74 0,90
18 701456 Distanziale Rotax DD2 847482 5,33 6,50
19 701457 Guida Cavi Marce Rotax SS2 251521 4,59 5,60
21 701458 Bullone M8x70 DIN 912 841991 1,07 1,30
22 701517 Guaina Cavo Hessibile RotaxCompleto 297134 23,20 28,30
23 701459 Leva Cambio Rotax DD2 257990 24,75 30,20
24 701114 Bullone Rotax M6 x 60 240371 0,66 0,80
25 701150 Rondella 6,4 DIN 134 244211 0,25 0,30
26 701460 Distanziale Rotax DD2 247440 4,92 6,00
27 701116 Rondelladi Spinta Rotax 8,1/15/0,5 227945 0,74 0,90
28 701236 Rondella a Molla B6 DIN 137 845020 0,16 0,20
29 701151 Dado Autobloccante M6 842041 0,33 0,40
30 701461 Paletta cambio Rotax DD2 657010 16,23 19,80
31 701150 Rondella 6,4 DIN 134 244211 0,25 0,30
32 701237 Bullone M6x16 DIN 912 241237 0,57 0,70
33 701462 Supporto Cavo RotaxDD2 651510 12,54 15,30
34 701463 Grano Rotax M6x8 841771 0,74 0,90
35 701464 Rondella di Spinta Rotax DD2 Optional 657030 9,02 11,00
36 701465 Distanzale RotaxDD2 Optional 647190 7,21 8,80
37 701114 Bullone Rotax M6 x 60 240371 0,66 0,80
38 701466 Kit Cambio Volante Rotax DD2 281850 105,74 129,00
40 701467 Kit Trasformazione Cambio Rotax DD2 281855 322,95 394,00
05.08.2021 44



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Accensione DD2 evo

rOTAX. (@

STARTER
REPAIR
SET

B ... LOCTITE 243 -’
I .... LITHIUM-BASE GREASE e



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Accensione DD2 evo

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
01 701157 Pick Up Rotax 265560 46,72 57,00
02 701442 Protezione Pick Up Rotax DD2 251531 10,74 13,10
03 701119 Bullone M6 x 25 DIN 912 840866 0,41 0,50
04-05 701170 Motorino Awiamento Rotax Completo 294802 135,25 165,00
04-08 702223 Motorino awiamento Rotaxevo 17 294805 135,25 165,00
05 701172 Cavo Accensione RotaxCompleto 265532 11,07 13,50
06 702231 Cavo motorino awiamento Rotaxevo 17 265532 11,07 13,50
09 701173 Kit Riparazione Motorino Awiamento Rotax 281262 13,69 16,70
10 701293 Bullone M6x30 DIN 912 840880 0,41 0,50
11 701163 Connettore Candela Rotaxnera 866708 9,43 11,50
12-13 701778 Bobina Rotax evo (conn. candela nera) 666825 61,48 75,00
12-13 702515 Bobina Rotax evo (conn.candela rosso) 74,59 91,00
13 702 236 Connettore Candela NGKrosso 866707 23,36 28,50
13 701163 Connetiore Candela Rotaxnera 866708 9,43 11,50
14 702195 Candela NGK GR8DI-8 298102 15,49 18,90
14 702196 Candela NGK GR9DI-8 298103 15,49 18,90
15 701151 Dado Autobloccante M6 842041 0,33 0,40
16 702214 Supporto batteria Rotax evo 20 251129 37,70 46,00
18 701779 Relais Rotax 992819 29,92 36,50
22 702184 Protezione Rotax centralina ingomma 201900 10,33 12,60
24-25 701179 Set fissaggio Sup. Batt. Rotax 251254 9,92 12,10
25 701180 Morsetto Tubo Rotax 251360 2,46 3,00
26 702185 Interrutore Rotax Multifunzione evo 17 264854 27,38 33,40
27 701181 Gomma Antivibrante Batteria Rotax 660767 9,84 12,00
28 701 156 Batteria Rotax Standard (vuoto) 265516 73,77 90,00
29 702517 Kit fissaggio Batteria Rotax 2,79 3,40
30 701188 Connetore Piatto Rotax 864950 0,33 0,40
31 701782 Coperchio Batteria 20 Rotax evo 201602 22,70 27,70
32 701782 Coperchio Batteria 20 Rotax evo 201602 22,70 27,70
32 702279 O-Ring Rotax per vite coperchio Batteria evo 831929 0,74 0,90
33 701194 Bullone con Flangia M6x20 440761 0,74 0,90
33 701783 Levante Interruttore Rotax evo 201621 8,03 9,80
34 701807 Cappelino Interruttore 201670 3,77 4,60
34 701445 Guarnizione Pick Up RotaxDD2 431500 1,23 1,50
35 701193 Bullone con Flangia M6x16 440751 0,74 0,90
05.08.2021 46



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Radiatore DD2




Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Radiatore DD2

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
01-06 701437 Radiatore con Tappo Rotax DD2 Completo 295926 286,89 350,00
02 701190 Tappo Radiatore Rotax Completo 222750 17,87 21,80
03 701440 Schermo Plexiglas RotaxDD2 201224 22,95 28,00
04 701193 Bullone con Flangia M6x16 440751 0,74 0,90
05 701150 Rondella 6,4 DIN 134 244211 0,25 0,30
06 701151 Dado Autobloccante M6 842041 0,33 0,40
o7 701439 Tubo Acqua Rotax DD2 DIN 73411-18 222742 15,74 19,20
08 701196 Fascetta Rotax23-12 951870 1,80 2,20
09 701438 Antivibrante Rotax 18x15xM6 660522 5,00 6,10
10 701150 Rondella 6,4 DIN 134 244211 0,25 0,30
11 701151 Dado Autobloccante M6 842041 0,33 0,40
12 701441 Fascetta Rotax 26/M6 251430 2,46 3,00
13 701193 Bullone con Flangia M6x16 440751 0,74 0,90
05.08.2021 48



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Silenziatore DD2




Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Silenziatore DD2

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
01 701433 Corpo Hltro Sinistra Rotax DD2 225013 19,84 24,20
02 701434 Corpo Hltro Destra Rotax DD2 225023 15,16 18,50
03 701435 Filtro Aria Rotax DD2 solo filtro 225054 18,11 22,10
04 701808 Griglia filtro aria Rotax DD2 225062 4,59 5,60
05 701143 Tubo Silenzatore Rotax 225041 18,61 22,70
06 701436 O-Ring Rotax DD2 650500 2,62 3,20
07 701147 Plastica Attacco Carburatore Rotax 225031 10,33 12,60
08 701152 Fascetta Filtro Rotax 50-70 951791 2,70 3,30
09 701151 Dado Autobloccante M6 842041 0,33 0,40
10 701193 Bullone con Flangia M6x16 440751 0,74 0,90
05.08.2021 50



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Marmitta DD2 evo

MROTASX

STEEL
ISOLATING
MAT




Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Marmitta DD2 evo

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
01 701810 Marmitta (nuda) Rotax DD2 evo 273185 174,59 213,00
01-07 701809 Marmitta Rotaxevo DD2 completa 273180 277,05 338,00
02-04 701793 Silenziatore Rotax evo completo 273220 94,26 115,00
03 701123 Isolante Marmitta Rotax MICRO/JUNIOR/MAX 297982 9,34 11,40
04 701794 Coperchio marmitta Rotax evo 273210 27,38 33,40
05 701796 Molla marmitta Rotax lungo evo 238945 2,87 3,50
06 701795 Molla marmitta Rotax evo oro 938798 3,28 4,00
07 701760 Guarnizione colletore Rotax 450360 8,44 10,30
08 701797 Supporto marmitta Rotax evo 651071 21,89 26,70
09 701798 Gommino Rotax marmitta evo 201720 3,11 3,80
10 701795 Molla marmitta Rotax evo oro 938798 3,28 4,00
11-12 701570 Kit viti Coperchio Marmitta Rotax 440291 0,82 1,00
13 701431 Antivibrante Rotax DD2 30x30xM8 660920 5,74 7,00
16 701795 Molla marmitta Rotax evo oro 938798 3,28 4,00
17 701760 Guarnizione colletore Rotax 450360 8,44 10,30
19 701127 Isolante Marmitta Ferro Rotax Con Fascetta Euro Challenge 297983 20,16 24,60
05.08.2021 52



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Paraurti DD2




Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Paraurti DD2

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
01 701405 Paraurti Posteriore Rotaxflessibile DD2 660600 12,38 15,10
01-12 701178 Paraurti Completo RotaxDD2 281570 102,46 125,00
02 701406 Tubo Paraurti Posteriore Rotax DD2 40x3, 7x550 570060 7,70 9,40
03 701407 Rondella Distanziale Rotax52x4 570120 1,15 1,40
04 701409 Bullone M6x80 DIN 912 241501 0,66 0,80
05 701413 Vite M8x35 DIN 933 241341 0,74 0,90
06 701414 Rondella 8/25/1,8 627960 0,74 0,90
o7 701415 Dado Autobloccante M8 942030 0,57 0,70
08 701193 Bullone con Flangia M6x16 440751 0,74 0,90
09 701411 Cuscinetto Rotolamento RotaxDD2 233130 2,79 3,40
10 701410 Rullo Protezione Gomma Rotax DD2 50x4,6x170 570056 8,61 10,50
11 701412 Molla Paraurti Rotax DD2 570080 4,02 4,90
12 701151 Dado Autobloccante M6 842041 0,33 0,40
05.08.2021 54



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Utensili DD2

SEITE/PAGE 58

ETL 1815

N
10

2 k) 14

| _ | * ,a\m ~




Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Utensili DD2

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
01 701344 Utensile per bloccare Albero Rotax 277381 15,82 19,30
02 701416 Utensile montaggio Paraolio RotaxDD2 676022 59,02 72,00
03 701349 Untesile montaggio Awiatore Rotax 676030 14,92 18,20
04 701417 Untesile montaggio Rotax DD2 Ingranaggio Pompa Acqua 676032 18,11 22,10
05 701348 Utensile montaggio Paraolio Pompa Acqua Rotax 676021 19,10 23,30
08 701351 Utensile Clips Pistone Rotax 676035 45,08 55,00
09 701418 Utensile fissaggio Albero Motore Rotax DD2 676202 12,13 14,80
10 701352 Supporto Motore Girenole Rotax 877930 261,48 319,00
11 701353 Piastra fissaggio Motore Rotax 676052 304,92 372,00
13 701365 Utensile per Montaggio Molla Rotax Valvola Scarico 276070 43,44 53,00
14 701367 Adattatore per chiave Cilindrica Rotax11/8 676110 11,64 14,20
15 701590 Controllo livello Carburettore Dell Orto 581390 9,59 11,70
16 701368 Pinza per Sigillo Rotax Solo Service Center 276110 50,82 62,00
17 701369 Passaporto Motore Rotax Solo Senice Center 3,28 4,00
05.08.2021 56



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Carburatore evo

ETL 1815 SEITE/PAGE 36

=R @@= ]

==

7 RoTAX |@
S0
B
35 REPAIRSET

A 45 46 | FUEL PUMP

/ ROTFAX / RO TFAX
CARBURATOR CARBURATOR
INSERT KIT 85 INSERTKIT 125

ROTAX @




Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Carburatore evo

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%

701279 Strozzatura Aspirazione Rotax Ghiaccio 51,64 63,00
01 701748 Carburatore Dellorto Rotax VHSB 34 XS 295060 281,15 343,00
02 701788 Ghigliottina Carburatore Dellorto 45 262031 80,33 98,00
03 701787 Spillo Dellorto K57 261192 7,30 8,90
04 701308 Clip Spillo Dellorto 245630 0,82 1,00
05 701309 Attaco Cavo Gas Dellorto 261270 8,85 10,80
06 701310 Molla Valvola di Regolazione Dellorto 239885 5,66 6,90
07 701311 Tappo Carburatore Dellorto Completo 261427 14,10 17,20
13 701789 polverizzatore Dellorto DP267 262042 19,59 23,90
14 701313 Rondello Getto del Massimo Dellorto 261550 3,11 3,80
15 702488 Kit Getti del Massimo Dellorto 105-115 (11 pezzi) 29,02 35,40
15 701275 Kit Getti del Massimo Dell Orto 115-118-120-122-125-128 281476 18,03 22,00
15 702490 Kit Getti del Massimo Dellorto 128-138 (11 pezzi) 29,02 35,40
15 701317 Kit Getti del Massimo Dellorto 132-135-138-140-142 281473 13,85 16,90
15 701314 KitGetti del Massimo Dellorto 145-148-150-152-155-158 281471 16,56 20,20
15 702489 Kit Getti del Massimo Rotax124-134 (11 pezz) 29,02 35,40
18 701323 Getto Starter Dellorto 60 261895 4,18 5,10
19 701324 Valwola e Spillo Dellorto 150 261880 19,02 23,20
21 701325 Bilancere Dellorto 261290 12,38 15,10
22 701326 Perno Bilancere Dellorto 229271 2,21 2,70
23 701790 Galleggiante Dellorto 4,0 Gr. (2 pezz) 268032 10,25 12,50
27 701328 Tappo Vaschetta Dellorto 261373 5,66 6,90
28 701329 Rondello Bloccaggio Dellorto VHZ 5 845312 0,41 0,50
29 701330 Bullone Dellorto M5x20 262020 0,49 0,60
30-31 701331 Kit Vite Regolazione Aria Dellorto 268044 4,43 5,40
32-34 701332 Kit Filtrino Benzina Dellorto 268042 7,87 9,60
38 701333 Leveraggio Aria Completo Dellorto 261915 25,74 31,40
39 701334 Bullone TSV M4,5x10 240505 2,46 3,00
40 701830 Vite Dellorto per piombare 240184 2,46 3,00
11 701343 tappo tondo vaschetta Dellorto rotax 261030 18,20 22,20
43 701335 Kit Guarnizioni Dellorto 293834 12,30 15,00
44 701336 Kit Cavo Fissaggio Valvola Dellorto 268040 5,66 6,90
45 701337 Pompa Benzina Mkuni 994483 35,82 43,70
46 701338 Kit Revisione Pompa Benzina Mkuni 296165 12,70 15,50
47 701340 Cavo Gas con Guaina Rotax Completo 297122 8,61 10,50
48 701341 Filtro Benzina Rotax 274161 5,567 6,80
49 701342 Tubo Sfiato Carburatore Dellorto 180mm 260260 1,89 2,30

05.08.2021 58



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Carburatore evo

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
50 701339 Tubo Benzina Rotax A5x8/2500mm 974529 11,97 14,60
51 701843 Tubo Rotax Benzina rotolo 50m 570910 181,97 222,00

05.08.2021 59



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Batteria

-
LI

A B S
o w =

1-—-—'-‘




Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Batteria

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
01 701154 Carica Batteria Rotax Standard 265148 58,20 71,00
07 701156 Batteria Rotax Standard (vuoto) 265516 73,77 90,00
08 701188 Connetore Piatto Rotax 864950 0,33 0,40
09 702517 Kit fissaggio Batteria Rotax 2,79 3,40
10 701784 Cavo carica batteria Rotax 266022 10,90 13,30
11 701153 Carica Batteria Rotax Activa Easy 1202 581320 135,25 165,00
12 701155 Batteria Rotax LiFe Lithium 265030 203,28 248,00
13 701280 Carica Batteria Optimate LiFe 581325 116,39 142,00
05.08.2021 61



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Cablaggio evo 17




Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Cablaggio evo 17

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%

702191 Cablaggio Rotaxevo 17 666836 93,44 114,00

05.08.2021 63



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Vari

ETL 1815 SEITE/PAGE 66

Howurmetler




Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Vari

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
01 702523 Manometro Digitale evo 184,43 225,00
02 701403 Conta Ore Rotax 581381 39,26 47,90
03 701609 Siringa Rotax60ml 581385 2,38 2,90
04 701707 Utensili Rotax per Getti 276220 38,28 46,70
05 701801 Cartone Rotax 430x362x295 282880 3,11 3,80
06 702524 Cartone Rotax protezione angoli 0,90 1,10

701580 Sniper V2 250,00 305,00

701581 Utensili alineamento Catena Sniper Laser 49,18 60,00

05.08.2021 65



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Olio XPS

XPS KART TEC 2018 PROOUCT CATALOOQUE

POWERED BY «"@1’!7!?!@@ TECHNOLOGY




Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Olio XPS

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
702541 Instant gasket XPS nero 14,67 17,90
702 256 Olio Cambio XPS DD2 1 litro 25473 19,67 24,00
702 257 Olio Cambio XPS MAX 1 litro 22,38 27,30
702197 Olio catena XPS 10,00 12,20
702498 Olio Miscela XPS DYE 2541 31,00
701742 Olio Miscela XPS Kartec nera 17,95 21,90
01 701372 Olio Miscela XPS Synmax 2-T sintetico 1 Litro 21,15 25,80
02 701375 Multi Spray XPS Ceramic Lubrificanti 500ml 8,03 9,80
03 701377 Spray pulizia Carburatore XPS 500m| 25311 8,52 10,40
04 701378 Spray pulizia Msiera XPS 200m| 4,59 5,60
05 701379 Olio Freno XPS DOT 4 250m| 4,59 5,60
07 701373 SprayCatena XPStrasparente sintetico 500ml 12,54 15,30
08 701374 Spray Catena bianco XPS 500ml 9,59 11,70
09 701376 Spray pulizia Freno XPS 500m| 4,02 4,90
10 701380 Olio Cambio XPS DD2 150m| 9,67 11,80
11 701381 Olio Cambio XPS MAX 100ml 9,02 11,00
12 701382 Forma Guamizione Marmitta XPS Nero 200m| 3344 40,80
701383 Forma Guamizione Carter Petromark Grigio 22,70 27,70
05.08.2021 67



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Centro Servizi MAX

ROTAX. | @

Tin Wire

3 mm/100gr 6

ROTAX. ‘ )

Tin Wire

2 mm/100ar




Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Centro Servizi MAX

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
01 701358 Attrezzo Controllo Cupola Testa Rotax Solo Service Center 277390 5,33 6,50
02 702271 Dima RotaxColletore scarico Micro, Mini 277405 21,31 26,00
03 701361 Utensile Valvola Scarico Rotax 277030 4426 54,00
04 701592 Dima per Galleggianti Rotax Carburatore 277400 13,11 16,00
05 701360 Atrezzo controllo altezza Scarico Rotax 277402 20,90 25,50
06 702272 Dima Rotax Scarico JUNIOR 676240 15,25 18,60
07 702270 Dima Rotax Scarico Rotax MAX 676245 18,85 23,00
08 702278 Dima Rotax Albero motore 277391 17,54 21,40
09 701363 Stagno 3mm Rotax 580132 3,93 4,80
10 701 364 Stagno 2mm Rotax 580130 3,93 4,80
11 701594 Dima per estratiore Venturi Rotax 676034 45,90 56,00
12 701641 Utensile Carburatore Rotax Getti varia 281920 12,62 15,40
13 701800 ECU Tester Rotax 276230 475,41 580,00
14 702293 Tester Rotax per cablaggio 276231 147,54 180,00
05.08.2021 69



Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Centro Servizi DD2

ETL 1815 SEITE/PAGE 62

I ROTAX fzn«)z | o

JUNIOR

ROTAX (@

Tin Wire

3 mm/100gr 6

ROTAX. (@

Tin Wire
2 mm/100gr




Kart-Shop ltalia s.r.l.

Rotax Centro Servizi DD2

Listino Prezzi €

Pos. Cod.KSI  Articolo Cod.Originale escl.IVA IVA 22.0%
01 701358 Attrezzo Controllo Cupola Testa Rotax Solo Service Center 277390 5,33 6,50
02 701360 Atrezzo controllo altezza Scarico Rotax 277402 20,90 25,50
03 701361 Utensile Valvola Scarico Rotax 277030 4426 54,00
04 701592 Dima per Galleggianti Rotax Carburatore 277400 13,11 16,00
05 702278 Dima Rotax Albero motore 277391 17,54 21,40
06 701363 Stagno 3mm Rotax 580132 3,93 4,80
o7 701 364 Stagno 2mm Rotax 580130 3,93 4,80
08 701594 Dima per estratiore Venturi Rotax 676034 45,90 56,00
09 701641 Utensile Carburatore Rotax Getti varia 281920 12,62 15,40
10 701800 ECU Tester Rotax 276230 47541 580,00
11 702293 Tester Rotax per cablaggio 276231 147,54 180,00
05.08.2021 71





